

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ  
КАРАГАНДА

№ 6

Н О Я 1 9 7 8

г. Караганда

Газета № . . . . .

# И з г а с т р о л ь н о й п о е з д к и

*Карагандинский областной драматический театр им. Станиславского вернулся из гастрольной поездки в Балхаш. Для жителей города металлургов были показаны спектакли «Уступи место...» В. Дельмар, «История одной любви» К. Симонова. Артисты выступили также по телевидению. На шести спектаклях побывало 3.500 зрителей. Коллектив привез с собой памятный адрес горкома партии и горисполкома и сувениры, преподнесенные рабочими Балхашского горно-металлургического комбината.*

**А. НАДЕЖДИН,**  
наш нештатный корреспондент.